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[MPOXOXH: Agv emtpémeTon 1) (P01 VTOAOYICTIKNG UNYOVIG.
Na ypagete povo pe pehdvt pmAé 1 Lodpo,To GYNUATO LE LOAVPL.
Mn ypnoiponoieite d1opfwTiKd VYPO.

MEPOX A’ And tic 15 aoknoeic va Avbovv novo 12.
Ka0e doxnon Babuoroyeiton pe 1 povada.

1. Noa xaqvete Tic mpders:
a) -3-(+3)=

P) (-5.(-D.(+2) =
V) 2+8-[3-(-5+(2)]=
2. No BdéAete 610 TETPAYOVAKL TOV KATAAANAO aplOUd OOTE VoL 1GYVOVV 0L
1GOTNTEG.
)28, 24 2l =98

B (3)°: (3)0 = (3)

]
Y)(_2) =1
3

3. Na yivovuv ot Tpaéeig:

o) (-4)* + (-2)° - (-3)’ =

B (_1y +(3) -(-8+3)=
2 4



4. o) Na Moete v e&icmon:

5X —12 =3 +4x

B) Na Aoete v avicwon:

3(x +2)<-12

5. Avn mepipetpog kOkAov eivar 18T cm va Bpeite v axtiva kot o pPadd
TOV.(CLVOPTNCEL TOV TT)

6. 'Evog matépog £dmae ota mandid tov £1800 va T LopacsTovV avAAOYa LE TO
Babuod mov mpav 6To TEAELTAIO dLyOVICUO TOV pLadnuaTik®v.Av ot fabuol
toug o 12, 15 o 18 va Bpeite mdoa ypnpato Bo tapet o kabévag.

7. KoBog €xet oAy empdvein 96cm? Na Bpeite v ok Kot Tov 0YKO Tov
KOPov.



8. Tniedpaom nwieiton Tpog £275.Zt Ty avt meptrapfavetor kKot o 10% tov
®.IT.A. No vmoroyicete Tnv a&ia g TAedpaong yopic @.I1.A.
(O.IT.A.=D0bpo¢ [TpootiBépevng A&iag)

9. Z10 mo katw oynua to Tpiyovo ABI eivar opBoymdvio kot 1cockelég(AB=AT)
pe mievpd AI'=8cm.Na vroloyicete T0 YPOUUOGKIOACUEVO EUPOSOV.

B

10. To euPadd g kKuptHG EMPAveLnG KVAIVOpoL givar 120TT cm Kot To VYOG Tov
Scm.Na vtoAoyiceTE TOV OYKO TOV KUAMVIPOV. (GLVOPTNGEL TOV TT)



11. Terpdyowvo pe eppadd 100cm? éxet v 1010 Tepipetpo pe poufo.Av n o
dlydviog Tov popPov eivar 16cm va vroroyicete to eUPadd Tov.

12. Na ypayete cav pua SOvoun 1§ TopacTdoels:

a) 52.5%5=

-2 -6
B (2°.27) :(27) =
7)37+437-23"=

13. Na Bpeite v apBuntikn Tyun g mopdotaons A av o= -1, =42 ko y=-2

A=27y(2.0-3p)—6.0y
S—(a—=P)

14. O A &gl tpumAdoio ypnpota amd tov B. Av o A dwoet £20 otov B, t6te 0 B O
€xel oOrmAdoio yprjnata ard tov A.Iloca ypripata £xet o kabévag Tdpa.



15. Kdmoog ayopace po dmwdekdoa avyd kot mipwce 70 oevt. Av apyodtepa To
TOOANGE TPOG 7 GEVT TO £vVa TOGO TOLG EKOTO KEPOIOE.

MEPOX B’ And 11c 6 ooknoelc vo Avoete novo 4.
Kafe doknon Paduoroyitor ue 2 LOVAOEC.

1. Zto oyfua 1o ABI'A givar opBoydvio tpanélio.Na Bpebei 1o epfadd kot n
TEPIUETPOC TNG YPUUUOCKIOAGLEVIG TTEPLOYNG.
Atvovtor: AB=12cm, AA=12cm, AI'=21cm

A B

]




2. Na AvBovv ot avicmoelg kot va fpeBovv ot KovEG AVGELS a0 TNV YPAPIKY| TOVG
TOPACTOCT TAVEO GTOV AE0VO TMV PNTOV OplOL®V.

5.(x+1) < 2.3%+4) Ko 2%-1 < X 2.x-1)
10 2 5

3. Kovog pe aktiva fdong Sm kot vyog 6m eivan mAnpwg Pubiopévog péoa o
vepd mov Bpioketan péca o€ Eva KOAVOpo pe axtiva Bdong 10m.
Noa vroloyicete 1660 Ba KaTéPEL 1 GTAOUN TOL VEPOL OV 0 KMOVOG apolpedel amo
TO KOAWVOPO.




a) [Toto kepdAaio Tokilopevo yia 5 xpovia mpog 6% yivetar pali pe Toug
TOKOoVG ToL £1560.

B)Na yivouv ot Tpderc:

[5'1.(_2_)'2+ 777 (_1y=
5 2

. Ymoloyiotg ntwAeite pe képdog 40% yuo £700 og kdmoto meddtn.Tov kbvovv
onmg 20% éxntmon.I16c0 to1g ekatd kePOHILEL HETA TV EKTTMOOT) O TOANTNG.

. Av ¥ glvon n Aon ¢ e€iowong  3.(X-9) + 2.(2x-6) = 52 ka1 Y n Ao g

ekicoong ¥ _ w+3 — w—10, va Bpeite to euPadod Ko TV TEPIUETPO GTO
3 5 2
T0 Katw opBoydvio.
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